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3.950 дин.

4. 200 дин.

4. 600 дин.



Српски народ се величанственим спомеником одужио хероју Милану Тепићу

Заједнички снимак пред Спомеником херојима са Кошара

Присутнима у препуној сали Дома гарде обратио се 
пуковник Драган Милковић

Свечаности су присуствовале високе званице

Делегација Удружења породица 
палих бораца 

С
ве ча на ака де ми ја по во дом Да на вој них ве те ра на одр жа на је 2. де цем-
бра у До му Гар де на Топ чи де ру. Све ча но сти су при су ство ва ли на чел-
ник Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Ми лан Мој си ло вић, са вет ник

пред сед ни ка Ре пу бли ке Ми ло рад Ве љо вић и др жав ни се кре тар Ми ни стар -
ства од бра не Ми ле Је лић.

По во дом Да на вој них ве те ра на др жав ни се кре тар Је лић уру чио је при-
зна ња за успе шну са рад њу и до при нос у ра ду и ре а ли за ци ји ак тив но сти
Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је.

Пла ке та Ми ни стар ства од бра не уру че на је Ми ро сла ву Ан то ви ћу пред-
сед ни ку Ор га ни за ци о ног од бо ра за обе ле жа ва ње 110. го ди шњи це 2. пе ша-
диј ског пу ка Књаз Ми ха и ло - Гво зде ног пу ка у Про ку пљу. За хвал ни ца за
уче шће у ре а ли за ци ји кул тур но-умет нич ког про гра ма по во дом Да на вој них
ве те ра на, из ра дом ли те рар ног са ста ва на те му ,,На ши хе ро ји чу ва ри пла-
вог не ба” до де ље на је Уро шу Ле ки ћу, уче ни ку 8. раз ре да ОШ ,,Кнез Ла зар”
из Кру шев ца.

Обра ћа ју ћи се при сут ни ма на чел ник Упра ве за тра ди ци ју, стан дард и ве-
те ра не Ми ни стар ства од бра не пу ков ник Дра ган Мил ко вић под се тио је на
пре крет ни цу у исто ри ји на ше зе мље ко ју су пре 110 го ди на ис пи са ли хе ро -
ји и по бед ни ци.

- Ста нов ни штво чи та ве Ср би је у бал кан ским ра то ви ма до бро вољ но је
сту пи ло у бор бе не ре до ве, ка ко би за шти ти ло сво ју зе мљу и по це ну жи во -
та од бра ни ло ње ну част и сло бо ду. Тај бор бе ни дух на ста вио је да жи ви и
у да на шњим по ко ле њи ма. Дух не мер љи вог хе рој ства, бор бе но сти и по жр -
тво ва но сти, глав них од ли ка хра брих бо ра ца ко ји су не се бич но ју ри ша ли у
су срет не при ја те љу спрем ни да да ју жи вот за сло бо ду сво је отаџ би не и на -
кон ви ше од јед ног ве ка сна жно се осе ћа - ре као је пу ков ник Мил ко вић.

Он је ис та као да је ва жно да Ср би ја не гу је бо га ту тра ди ци ју очу ва њем ус-
по ме не на све зна не и не зна не ју на ке ко ји су сво јим де ли ма из во је ва ли
сло бо ду.

- Ова квим и слич ним ма ни фе ста ци ја ма ми по ка зу је мо да их не пре пу-
шта мо за бо ра ву, већ по шту је мо вред ну ју ћи љу де, при пад ни ке на шег ви те -
шког на ро да ко ји је то ком ве ко ва у бор би за иде а ле за слу жио по што ва ње
чи та вог све та. Уве рен сам, да ће мо као што смо то увек чи ни ли, по у че ни
про шло шћу би ти је дин стве ни у на ме ри да гра ди мо ста бил ну бу дућ ност-
ре као је пу ков ник Мил ко вић.

На све ча но сти пре ми јер но је при ка зан му зич ки спот ,,Ви ла са Ко ша ра”
ко ји је по све ћен хе ро ји ма са Ко ша ра и свим бор ци ма ко ји су хра бро бра ни -
ли отаџ би ну 1999. го ди не. Спот је ура ди ла Упра ва за од но се са јав но шћу
са сво јим уста но ва ма Вој но филм ским цен тром ,,За ста ва филм” и Умет нич-
ким ан сам блом Ми ни стар ства од бра не ,,Ста ни слав Би нич ки” у са рад њи са
Ге не рал шта бом Вој ске Ср би је и Упра вом за тра ди ци ју, стан дард и ве те ра -
не Ми ни стар ства од бра не. У сни ма њу спо ту, ко ји је ре жи рао проф. Да ни -
ло Па шкван,  уче ство ва ли су бор ци са Ко ша ра и по ро ди це по ги ну лих
бо ра ца.

На све ча ној ака де ми ји по во дом Да на вој них ве те ра на, у окви ру кул тур -
но-умет нич ког про гра ма, кроз сцен ске при ка зе и во кал не на сту пе, го сти су
има ли при ли ку да ви де и чу ју омаж хе ро ји ма срп ске исто ри је уз при се ћа -
ње на оне ко ји су жи во том пла ти ли сло бо ду на шег на ро да. 

Де ле га ци је Ми ни стар ства од бра не и Вој ске Ср би је, а и пред став ни ци
удру же ња ве те ра на по во дом Да на вој них ве те ра на, 2. де цем бра су, уз вој -
не по ча сти, по ло жи ле вен це крај Спо ме ни ка на род ном хе ро ју Ми ла ну Те-
пи ћу, ју на ци ма са Ко ша ра и на Но вом гро бљу у Бе о гра ду. Вен ци су
по ло же ни и у окви ру Но вог гро бља крај Спо мен-ко стур ни це вој ни ка стра-
да лих у срп ско-тур ским ра то ви ма и Срп ско-бу гар ском ра ту, Спо мен-ко стур-
ни це бра ни ла ца Бе о гра да у Пр вом свет ском ра ту и Спо ме ни ка
осло бо ди о ци ма Бе о гра да у Дру гом свет ском ра ту.

ССввееччааннаа  ааккааддееммиијјаа  ппооввооддоомм  ДДааннаа  ввоојјнниихх  ввееттееррааннаа

БОРБЕНИ ДУХ ЖИВИ У НАМА
Уверен сам, да ћемо као што смо то увек чинили, поучени прошлошћу бити
јединствени у намери да градимо стабилну будућност - рекао је начелник
Управе за традицију, стандард и ветеране МО пуковник Драган Милковић.

РЕЧЈУ И 

ФОТОГРАФИЈОМ

У име УВПС венац су положили 
Добривоје Димитријевић и Драган Поповић

Пошту народном хероју Милану Т
епићу  одали су генерал-мајор у 

пензији Лука Кастратовић и пуков-
ник у пензији Драгољуб Крстовић

Учесници церемоније пред 
Спомеником Милану Тепићу

Пред спомеником херојима Кошара делегација
53. граничног батаљона коју је предводио
Душко Шљиванчанин, пуковник у пензији

Захвалница
за литерарни
састав 
додељена је
Урошу 
Лекићу, уче-
нику 8. раз-
реда ОШ
,,Кнез Лазар”
из Крушевца

У програму је
учествовао
Уметнички
ансамбл МО
,,Станислав
Бинички“


